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Moravskoslezská Sinfonietta – Jarní koncert

V  neděli 26. března 2023 se konaly dva koncerty 
v  rámci projektu „Talent kvete na jaře“, který připravila 
Moravskoslezská Sinfonietta ve spolupráci s obcí Řepiš-
tě. Vokálně-instrumentální těleso pro tento projekt bylo 
složeno z žáků Moravskoslezského, Olomouckého a Ži-
linského kraje, konkrétně ze ZŠ Řepiště, ZUŠ Bohuslava 
Martinů Havířov, ZUŠ Leoše Janáčka Havířov, ZUŠ Bed-
řicha Kozánka Přerov, ZUŠ P. J. Vejvanovského Hlučín, 
ZUŠ Kojetín, ZUŠ Vratimov, ZUŠ Ostrava – Zábřeh, ZUŠ 
Pavla Kalety Český Těšín, ZUŠ Mošovce a ZUŠ Jozefa 
Potočára Čadca. Celkově se na pódiu sešlo okolo 
120 účinkujících, které řídil pedagog Konzervatoře Brno 
a Akademie múzických umění v Brně MgA. Filip Urban. 
Předcházela tomu svědomitá příprava (děti se svými uči-
teli na koncerty připravovaly individuálně půl roku dopře-
du) a pak během tří dnů společně nacvičily populární 
skladby a hudbu z filmů jako Palladio, Derniére danse, 
Pearl Harbor, Ilusionista, Madagaskar, Single man, Hra 
o  trůny, Všichni moji blízcí a Rocky. Myšlenka podpořit 
žáky základních a základních uměleckých škol vznikla 

v roce 2017. Tehdy jsme doprovázeli sólisty, kteří prošli 
výběrovým řízením. Dnes jsou někteří z nich studenty 
významných uměleckých vzdělávacích institucí, např. 
Pražské konzervatoře. Symfonické orchestry na základ-
ních uměleckých školách prakticky nejsou součástí výuky 
a děti proto nemají žádnou možnost doslova poznat jedi-
nečnou a bohatou paletu tónů různých nástrojů. Proto 
považujeme za důležité děti do takovýchto projektů za-
pojovat. Vzhledem k velkému zájmu posluchačů jsme se 
rozhodli raději uspořádat koncerty dva, což se následně 
potvrdilo jako dobrý krok – koncert navštívilo přes 400 di-
váků. Samotnému projektu předcházela pečlivá a nároč-
ná příprava. Projekt finančně podpořili zastupitelé obce 
Řepiště. Chtěl bych poděkovat obci Řepiště za přípravu 
i organizaci celého koncertu. Občerstvení pro účinkující 
zařídila Andrea Jarmarová a  Iveta Kočí Palkovská (Re-
staurace Radnice Havířov), autobus pro pěvecký sbor 
zajistil Klub rodičů a přátel školy ZUŠ Bohuslava Martinů 
Havířov, parkování hostů z řad publika zajišťovalo Sdru-
žení dobrovolných hasičů Řepiště, účast žáků podpořilo 
deset ředitelů základních uměleckých škol Česka a Slo-
venska. Produkčně se o orchestr postarala MgA. Andrea 
Doležalová Kovářová. Logistiku dětí ze Slovenska řídila 
paní učitelka Mgr. Nadežda Holenková a Mgr. Juliana 
Weglorzová. Ekonomickou stránku projektu řídila Ing. Adé-
la Miklas Blahútová. Výše jmenovaným patří také naše 
veliké poděkování a domnívám se, že všichni zúčastnění 
budou na tento výjimečný koncert ještě dlouho vzpomínat. 
Již nyní se připravujeme na další velkolepý a v Řepištích 
velmi oblíbený projekt Letní koncert filmové a populární 
hudby. Ten se uskuteční v neděli 18. 6. v 19:00 hod. open-
-air v rámci obecních slavností.

Mgr. art. Jan Soukup
jednatel Moravskoslezské Sinfonietty, z. s.
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Místní knihovna Řepiště informuje

Je za námi první čtvrtletí nového roku a událo se toho 
mnoho. Tak například v úterý 28. února se uskutečnil vzpo-
mínkový večer s přednáškou k 100. výročí narození Bohu-
mila Pavloka. Přednášel PhDr. Lukáš Průša, PhD. 

Březen – měsíc čtenářů byl velice pestrý. Cestovatel 
Jan Husák nás 14. března na své besedě zavedl až na 
konec světa, na Kamčatku. Velice poutavá, fotkami a videi 
doplněná přednáška, nadchla všechny přítomné účastní-
ky. Děti z mateřské školy třídy Sluníčko a Motýlek přišly 
na exkurzi prohlédnout si knihovnu a také knihy. Děti ze 
třídy Beruška se chystají 11.  dubna. Odpoledne dne 
21. března do knihovny zavítaly děti ze školní družiny po 
dvou skupinách a dozvěděly se, jak to chodí v knihovně 
a jak se mohou stát čtenáři. Prohlédly si rovněž knihy.

28. března žáci 4. a 5. třídy ZŠ Řepiště přišli na bese-
du Když se řekne poezie, kde se dozvěděli více o knize 
Jen jestli si nevymejšlíš od Shela Silversteina. 

Dětští čtenáři se mohou zapojit do čtenářské soutěže 
Lovci perel. Bližší informace sdělíme v knihovně.

Pokračujeme ve vzdělávání našich seniorů. Ve virtuál-
ní univerzitě třetího věku se od 7. února do 19. dubna 
zabýváme Českým dějinami a jejich souvislostmi II.
Připravujeme…

Ve čtvrtek 13. dubna navštíví knihovnu známá česká 
spisovatelka knih pro děti, Ivona Březinová, která usku-
teční besedu pro žáky 1. a 2. třídy ZŠ Řepiště na téma To 
si piš! Velice se těšíme na paní spisovatelku. Fotodoku-
mentaci budete moci zhlédnout na webové stránce knihov-
ny a na knihovnickém facebooku.

V úterý 18. dubna v 17.30 hod. vás zveme na besedu 
s autorským čtením se spisovatelkou Kateřinou Dubskou. 
Nová putovní výstava plakátů Má vlast cestami proměn 
bude k vidění do konce dubna.

Pro žáky 5. třídy chystáme besedu Blackout Poetry. 
V červnu se děti z první třídy mohou těšit na Pasování na 
čtenáře s rytířem a v rámci této akce děti dostanou Knížku 
pro prvňáčka z projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prv-
ňáčka. A pro žáky 2., 3., 4. a 5. třídy se připravuje krásná 
akce v paskovském parku dne 14. června. Doufáme, že 
nám bude přát počasí.

TOP 10 Nejpůčovanějších knih
1-3 /2023

1.	 Shari Lapena: Někdo cizí v domě 
2.	 Bryndza Robert: Osudné svědectví 
3.	 Boček Evžen:  Aristokratka pod palbou lásky 
4.	 Keleová-Vasilková Táňa: Manželky po letech 
5.	 Fielding Joy: Slepá ulička
6.	 Clarke Lucy: Trosečníci
7.	  Appleyard Meredith: Doktorka z konce světa 
8.	 Grebe Camilla: Všichni lžou 
9.	 Harasimová Markéta: Poháry touhy
10.	Lacrosse Marie: Kavárna ve Vídni

Výpůjční dobu knih a časopisů si lze prodloužit také 
telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím Čtenářského 
konta na webové stránce knihovny. Bližší informace rádi 
poskytneme přímo v knihovně.

Místní knihovna Řepiště
Marika Zajíčková

Půjčovní doba:
Úterý   10-12   13-17
Pátek    9-12   13-15.30

Kontakt: 
Místní knihovna ŘEPIŠTĚ, ul. Mírová 178, budova 
Obecního úřadu
T: 558 637 136
E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz
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Činnost mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

Sportovní činnost

V sobotu 4. 3. 2023 jsme se zúčastnili okresní soutěže 
v hadicové a uzlové štafetě, která se konala v tělocvičně 
Základní školy v Raškovicích. Mladší žáci nasbírali v uzlo-
vé štafetě pár trestných bodů, a tak se umístili na 16. mís-
tě. V hadicové štafetě na tom byli lépe, tam získali 12. mís-
to. Celkově se mladší žáci skončili na 11. místě.

Starší žáci si vedli moc dobře. Na hadicové štafetě 
vybojovali 4. místo a na uzlové štafetě 7. místo. Celkově 
z 33 družstev získali krásné 4. místo.

Všem patří poděkování a gratulujeme k pěkným vý-
sledkům.

Volnočasová činnost

Na sobotu 18. 3. 2023 jsme pro vybrané děti napláno-
vali výcvik na horolezecké stěně ve Frýdku-Místku. Děti 
jsme seznámili s lezeckým vybavením a technikou lezení. 
Po rozcvičce se děti postupně vystřídaly na lezecké stěně 
s  jištěním a  také na boulderingu. Někteří si tento druh 
sportu vyzkoušeli poprvé a někteří si v lezení dodali odva-
hu a posunuli své lezecké schopnosti a rozšířili si tak svůj 
lezecký obzor. Všichni jsme si to s nadšením užili.

Za SDH Řepiště
Pavla Polachová 

Jako každý rok byla na podzim vyhlášena 
soutěž s názvem Požární ochrana očima dětí, 
která je organizována SH ČMS a je určena pro 
širokou veřejnost. Hned na začátku roku jsme 
naplánovali pro základní a mateřskou školu be-
sedu s hasiči, kdy jsme si povídali především 
o prevenci a o práci hasičů, aby děti měly in-
spiraci k malování obrázků. Mladí hasiči se za-
pojili do této soutěže také a své výkresy s po-
žární tématikou malovali během schůzek. 

Děkujeme všem, kteří se do této soutěže 
zapojili, a výhercům gratulujeme. 

Za SDH Řepiště
Pavla Polachová

Výsledky okresního kola výtvarné sou-
těže POOD 2023: 

Za SDH Řepiště se umístili  
v kategorii: 
ZŠ 2	 – Eliška Brodová na 1. místě
		  – Filip Záruba na 3. místě

Za ZŠ a MŠ Řepiště se umístili v kategorii: 
M 2 	 – Michael Lacný na 2. místě
ZŠ 2 	– Daniel Drkoš na 2. místě

Výtvarná soutěž POOD 2023

Eliška Brodová

Filip Záruba

Daniel Drkoš



www.REPISTE.eu

18

č. 171

Turnaj o šachového krále a královnu regionu Slezská brána

Po dvouleté přestávce, kdy se naposled konal ša-
chový turnaj žáků 1. a 2. stupně v regionu Slezská 
brána v Žabni v roce 2020, se k její organizace v le-
tošním roce nově přihlásila Základní škola v Řepi-
štích. Z  jejího pohledu šlo o 1. ročník, z pohledu 
dobrovolného svazku obcí Region Slezská brána 
(DSO RSB) však byla soutěž v šachu podpořena již 
posedmé. Stejně jako v minulosti se do jejího orga-
nizování jako hlavní rozhodčí turnaje zapojil pan 
Antonín Surma ze Střediska volného času Klíč 
z Frýdku-Místku. 
Samotný turnaj proběhl v úterý 21. března 2023 
v sále Společenského domu u Máně v Řepištích 
a spolu s p. Surmou jej zahájil také místopředseda 
DSO RSB a starosta obce Řepiště p. Rostislav 
Kožušník a ředitelka místní školy p. Martina Bastová. 
Do šachového klání se zapojilo celkem 9 škol, které vysla-
ly 76 šachistů a šachistek. Soutěžící byli rozdělení do tří 
kategorii. Na chlapce 1. stupně, chlapce 2. stupně a děv-
čata. Soutěž probíhala v každé kategorii v šesti kolech (par-
tiích). Šachová partie trvala 2 x10 minut. Nejpočetnější ka-
tegorie chlapců 1. stupně (47 účastníků) byla vyhlášená 
netradičně tak, že první tří místa byla „zdvojena“. V  této 
kategorie na 1. místě skončili Vít Buček a Oliver Srba – oba 
ze ZŠ Vratimov – Datyňská, na 2. místě Jiří Vít ze ZŠ Vrati-
mov – Masarykovo náměstí a Tomáš Cvilink ze ZŠ Václa-
vovice a na 3. místě Kryštof Mynář ze ZŠ Václavovice a Mar-
tin Hanzel ze ZŠ Sedliště. Mezi chlapci 2. stupně 
(12 účastníků) zvítězil Jakub Klanica ze ZŠ Raškovice před 
Samuelem Bednářem ze ZŠ Vratimov – Datyňská a Robinem 
Beerem ze ZŠ Vratimov – Masarykovo náměstí. Mezi děv-
čaty (17 účastnic) pak byla nejúspěšnější Adéla Kuncová 

ze ZŠ Václavovice, na druhém místě skončila Eliška Bab-
jaková ze ZŠ Řepiště a třetí příčku obsadila Radka Vesel-
ková ze ZŠ Sviadnov. Všichni, kteří byli klasifikování na 
prvním, druhém a třetím místě obdrželi medaili a diplom. 
První v pořadí navíc pohár pro vítěze.

Z reakci organizátorů i soutěžících bylo zřejmé, že obnove-
ní šachového turnaje se zdařilo a na novém místě bude 
možno počítat s jeho tradicí i v budoucích letech. 

Fotodokumentace z akce:
21_3_2023_Ošachového krále a královnu_Řepiště – mire-
kysek – album na Rajčeti (idnes.cz)

Video z akce od společnosti CRTV:
ŘEPIŠTĚ: Šachový turnaj žáků škol z Regionu Slezská brá-
na (slezskabrana.tv)

Ing. Miroslav Lysek,
DSO RSB, koordinátor spolupráce se školami

Sbor dobrovolných hasičů Řepiště zve všechny občany obce 
k účastí na tradičních akcích pořádaných našim sborem.

1. května 2023 Vás zveme k účasti na již 17. ročníku 
tradiční Hasičské galusky. Příjemná projížďka jarní 
přírodou je vždy zpestřena zajímavým programem 
a to jak na trati, tak i po dojezdu u hasičské zbrojnice, 
kde bude   zajištěno občerstveni. Sraz  účastníků je 
v 9°° u hasičské zbrojnice. 

Dále dne 8. května 2023 pořádá Sbor dobrovolných 
hasičů Řepiště od 10:00 již 14. ročník netradiční ha-
sičské soutěže družstev mužů a žen s historickými 
stříkačkami PS 8. Místo konání Řepiště u mlýnku.

 Za SDH Řepiště Vás srdečně zvou a přeji 
dobrou zábavu a příjemně strávené dny pořadatele.
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TJ Řepiště

Řepiště vstupují do jarní části soutěže s novými 
posilami i velkým očekáváním.

Po velmi dobře zorganizovaném plese, kde jsme se 
všichni velmi dobře pobavili a zároveň výtěžkem přispěli 
na nové fotbalové oblečení pro naše nejmenší, vítáme jaro. 
A s ním začíná i druhá půlka fotbalové soutěže. Čekají nás 
víkendy plné fotbalu a očekávání, jestli se mužům "A" 
vydaří další postup. A začátek není vůbec špatný. Po třech 
odehraných kolech, mají muži na kontě 6 bodů. Tým vý-
razně posílil. Máme nové hráče, kteří k nám přicházejí např. 
z Frýdku-Místku nebo Vítkovic. Zároveň se nám kabinu 
obývá šest bývalých hráčů Baníku Ostrava, což je takový 
vesnický unikát, a to vše pod vedením zkušeného Pavla 
Zavadila. 

Dorostu byl přidělen nový trenér Franta Tatay a vypa-
dá to, že by hoši mohli začít přinášet body. Tréninky jim 
dávají řádně zabrat, ale nese to své ovoce. V prvním zá-
pase na domácí půdě porazili ve velmi nepříznivém poča-
sí Porubu a to 3:0.

U9 a U11 mají jarní zápasy ještě před sebou. Prozatím 
se statečně perou v přípravných zápasech a ze zimní fot-
balové ligy v Brušperku si odnesli krásné 3. místo. Našim 
nejmenším se věnuje předseda fotbalu TJ Řepiště Stani-
slav Kollár. 

Naši skalní fanoušci určitě zaregistrovali nový kabát 
www stránek www.fotbal-repiste.cz. Neváhejte je navštívit 
- najdete tam spoustu rozhovorů s našimi hráči, reportáže 
ze zápasů a fotogalerii. 

Zároveň jsme nejen pro "mladší" generaci založili In-
stagram, kde můžete sledovat aktuální dění. 

Zveme vás na všechna utkání a budeme rádi za vaši 
podporu. 

Sportu zdar a fotbalu zvláště!
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Seniorské okénko

Prožíváme atmosféru probouzející se přírody s  roz-
kvetlými prvosenkami, narcisy, hyacinty a dalšími zvěsto-
vateli jara. Vstřebáváme tisíce barev, vůní a zpěvů ptactva. 
Těší nás, že opět můžeme slavit Velikonoce – svátky jara.

Přes zimní a nepříznivé počasí jsme se snažili letos 
prožívat příchod tohoto nádherného období s větší inten-
zitou na společných pondělních setkáních ve spolkové 
klubovně v Komunitním domě. 

S druhým kalendářním měsícem vyvstala otázka, kte-
rou z historických únorových událostí vyzvedneme a osla-
víme se seniory. Volba padla na svatého Valentýna – pa-
trona zamilovaných. Školní generace vnoučat neporadila, 
ale začala o naší volbě pochybovat: Jak senioři bez chyt-
rých telefonů odešlou SMSky s červenými srdíčky? Koupí 
důchodce toho správného plyšáka? Odkud vezmou kvě-
tiny, když zahrádky ještě spí? Kam pozvat nejbližší na 
večeři, když restauraci před pár dny uzavřeli? Proto jsme 
oslavy Valentýna museli řešit po svém. S příslovečným 
seniorským odstupem a rozvahou jsme upřednostnili vý-
znam lásky a zamilovanosti v historii. Zavzpomínali jsme 
na časy, kdy láska byla korunována sňatkem a vytvořením 
ucelené nové rodiny. Naši členové přinesli své svatební 
fotografie se svatebním oznámením a svatební fotky svých 
rodičů i prarodičů, abychom z nich připravili valentýnskou 
výstavu „Naše svatba“. Na vernisáži jsme vzpomněli na 
kněze Valentýna, popraveného za to, že ve 3. století tajně 
oddával zamilované páry, aby muži nemuseli do války.  
Poté jsme poděkovali 18 vystavovatelům svých rodinných 
fotografií. Po otevření expozice vypuklo všeobecné vese-

lí nad srovnáváním našeho současného vzhledu s podo-
biznami před 50 lety. Vzpomínky a povídání nebraly konce 
při rozpoznávání sousedů, příbuzných a známých na do-
bových obrázcích. Hodnotily se šaty nevěst, délky vleček, 
kloboučky či závoje i kytice. Studovaly se oddací, kopu-
lační a domovské listiny a byla obdivována nejstarší sva-
tební fotografie z roku 1897. Výstavu jsme pro velký úspěch 
znovu instalovali při výroční členské schůzi. 

Na dalších setkáních jsme už podruhé rozebírali aktu-
ální útoky v oblasti kyberkriminality. Nechali jsme se okouz-
lit nejnovější nabídkou kosmetiky Avon. Vymýšleli jsme 
slogany na téma „Co naše babičky nemohly předpoklá-
dat?“ a s velkým očekáváním jsme se podrobili testům 
inteligence. Když už jaro klepalo na okno, otevřeli jsme mu 
dveře a naladili se na jeho příchod povídáním o nových 
zahradních trendech, podělili se o zkušenosti z vlastní pěs-
titelské praxe a nezbytné práce zaznamenali po jednotli-
vých měsících do celoročního Kalendáře zahradního kuti-
la. Příchod astronomického jara jsme uvítali inspirativním 
povídáním a  promítáním námětů na jarní zahradní deko-
race, jarní ozdobné věnce, výzdobu květinových truhlíků 
a nejrůznějších nádob, k čemuž nám Zahradnictví – Marta 
Baráková připravilo prodejní výstavu jarních květin a veli-
konočních dekorací. O týden později jsme přešli na vlast-
ní rukodělnou výrobu velikonočních výzdob, kterou obo-
hatili darováním vyřezávaných dekorací Jan Kachel z firmy 
Dřevo a proutí.cz z Třanovic a náš člen František Nekora-
nec.
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Ročním mezníkem v  činnosti byla výroční členská 
schůze, která proběhla 1. března 2023 ve Společenském 
domě s  restaurací U Máně. Starosta obce R. Kožušník 
u příležitosti MDŽ poděkoval všem ženám  a s místosta-
rostkou L. Matuškovou jim osobně předali růži. Od výbo-
ru Klubu obdržely členky zdobené perníkové srdce. Své 
hudební vystoupení přidali žáci ze ZUŠ Vratimov. Součás-
tí schůze bylo ještě několik slavnostních událostí, neboť 
byl zahájen rok 50. výročí založení Klubu důchodců a se-
niorů v Řepištích a představen emblém symbolizující ote-
vřené klubové srdce pro všechny zájemce o naše aktivity. 
Poté přijali gratulace a dárky členové - jubilanti z 1. čtvrt-
letí. Byla podepsána smlouva o finanční dotaci Obce Ře-
piště Klubu seniorů Řepiště pro rok 2023. Závěrem byly 
všemi 102 přítomnými členy (ze 133 celkem) schváleny 
předložené zprávy o činnosti i o hospodaření v roce 2022, 
Plán akcí pro rok 2023 a personální složení 5 členného 
výboru. 

Ve středu 15. března 2023 v Restauraci Bowling Ra-
kovec se sešlo 30 členů na jarním bowlingovém turnaji, 
aby bojovali o putovní pohár pro nejlepšího jednotlivce 
a o nominaci na zářijový turnaj obcí Slezské brány. Pořadí 
stovkařů: 1. Hrazdíra 135 bodů, 2. Matejov 120 b., 3. Laj-
čok 117 b., 4. Rečka 101 b., 5. Staníčková 100 b. Nehra-
jící účastníci se podívali na fotografie z akcí konaných 
v letošním roce. 

Účastnili jsme se také mnoha akcí organizovanými v okolí:
Pochováváním basy jsme se rozloučili odpoledne před 

Popeleční středou s masopustem ve společnosti pozůs-
talých z Paskova, Oprechtic, Vratimova, Sedlišť, Ostravy-
-jihu a ostatních truchlících. Smuteční průvod s obřadem 
proběhl jako každý rok za všeobecného veselí a hudební-
ho doprovodu DUO STARS. Vyhlášený smutek potrvá až 
do Velikonoc.

Klub důchodců Paskov nás také přizval na jarní zájezd 
do lázní Chocholowskie termy v Polsku. Za pěkného po-
časí jsme v krásném prostředí prohřáli klouby, příjemně 
relaxovali a fajn se pobavili.  
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V Paskově na zámku na tradičním velikonočním jar-
marku jsme našli mnoho inspirativních námětů pro tvoře-
ní velikonoční výzdoby, a  to za pěveckého doprovodu 
TEATET Řepiště. 

Uměleckým zážitkem byl 26. 3. 2023 koncert Morav-
skoslezské Sinfonietty a sboru talentovaných žáků a pe-
dagogů Základních uměleckých škol „Talent kvete na jaře“ 
v tělocvičně v Řepištích.

Naše zručné seniorky trávily uměleckou tvorbou 29. 3. 
2023 na kurzu tvoření jarních a velikonočních dekorací, 
připraveném ZŠ Řepiště pod odborným vedením paní 
Ivety Fridrichové. Vytvořily jarní a velikonoční výzdobu na 
vysoké úrovni.

Vlastnoručně vytvořenými velikonočními dekoracemi 
v kurzu ZŠ obohatily následující den tombolu vratimov-
ských seniorů u příležitosti „Vítání jara při hudbě a tanci“ 
ve Společenském domě ve Vratimově.

První čtvrtletí jsme zakončili „Folklorním podvečerem“ 
s hudbou a zpěvem, který pro seniory připravila Obec Ře-

piště v sále Společenského domu s  restaurací U Máně. 
Kapela RukyNaDudy z Frenštátu pod Radhoštěm nám před-
stavila zapomenuté nástroje z  lašsko-valašského pomezí 
a jejich souznění. S gorolskou kapelou Lipka ze Slezských 
Beskyd jsme hudebně navštívili regiony Jablunkovska 
a  společně si zazpívali. 
Tuto aktivitu spolufinanco-
vali Obec Řepiště a Morav-
skoslezský kraj z „Progra-
mu na podporu zdravého 
stárnutí v Moravskoslezském kraji na rok 2023“, v  rámci 
projektu „V klidu a v pohodě IV“.

Tomáš Staníček
Klub seniorů Řepiště

V nejbližší době připravujeme:

19. 4. – účast na krajské vědomostní soutěži Jarní 
senior kvíz v Palkovicích,

24. 4. – Řepišťský seniorský víceboj,

12. 5. – zájezd za jarními krásami přírody do arboreta 
Nový Dvůr a zámecké zahrady v Raduni,

20.-21.5 – dvoudenní zájezd na Slovanskou epopej do 
Moravského Krumlova a na vinice jižní Moravy,

24. 5. – účast na krajských sportovních hrách seniorů 
v Mořkově,

29. 5. – smažení vaječiny seniorů s přáním jubilantům 
z 2. čtvrtletí.

Provoz hřiště s umělým povrchem TJ Řepiště:
CENA:   140 Kč	  1 kurt/1 hod.
- v případě použití osvětlení + 70 Kč / 1 hod.svícení / kurt. V 
ceně je obsaženo využívání kurtů, půjčení příslušenství (kůlů, 
sítí nebo branek), které si hráči sami instalují a demontují. Upra-
vují si sami hrací plochu, pokud nebude dohodnuto jinak. Hrá-
či mají možnost využití venkovních šaten a sociálního zařízení 
(WC, sprchy) v budově tělocvičny.

Po – Pá od 8.00 - 15.00 hod.    
(červen-srpen)	 - klíče se vyzvedávají na obecním úřadě 
		  - nelze využít šatny a WC v tělocvičně.

Po – Pá od 15:00 - 22:00 hod.  
(duben-říjen ) - klíče se vyzvedávají u správce v recepci 
tělocvičny

So – Ne, svátky od 8.00 - 20.00 hod.
- klíče se vyzvedávají u správce v recepci tělocvičny

17.7.2023  -  11.8.2023
kurty v omezeném provozu  
pouze po-pá: od 17:00 hod.,

čtvrtky: 27.7, 3.8. a 10.8. – zavřeno
so-ne: v provozu od  8:00 do 20:00 hod.

bez využití šaten a WC v tělocvičně

Rezervace  se provádějí předem na tel.čísle: 605 959 600
nebo přes  rezervační systém: www.telocvicna.repiste.eu

Tělocvična Řepiště
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TEATET

Měli jste někdy sen, že Vám spanilé dívky zpívají krás-
né písně ? Tak klidně můžete otevřít oči a zažít to na 
některém koncertě řepišského TEATETu. Děvčata vy-
stupují ve složení :
Andrea  KARMANOVÁ  („Andy“)
Gabriela  KOLÁČOVÁ  („Gabča“)
Lucie  GEMROTOVÁ  („Lucka“)
Pavlína  SKYBÍKOVÁ  („Pája“)
Pavla  URBÁNKOVÁ  („Pájuš“)
Kateřina  PROKEŠOVÁ  („Katka“) – jejíž odpovědi na-
leznete v příštím čísle, neboť byla právě v nemocnici 
a  tak všichni doufáme, že se brzy uzdraví a  odpoví 
nám na otázky.
Děvčata nám odpověděly na několik zvídavých otá-
zek.

Objasníte nám, jak Vaše skupina vznikla ?
Andy : 	 Všechny zpěvačky jsme se našly ve Svatomicha-
elském sboru.
Gabča :	Po určité době se objevily náznaky nudy a velká 
touha se učit nové písničky častěji.
Lucka :	Protože nám společně bylo vždy dobře a  svě-
te div se, do teď nám ještě nedošlo téma….začaly jsme 
se scházet i mimo sbor. Vždy u některé doma, společně 
s našimi dětmi.. při čaji a dobrém vínku, nechyběla sa-
mozřejmě i nějaká ta napečená buchta či sýry.. no a vždy 
jsme si společně zpívaly – jak jinak, že?
Pájuš :	 Chtěly jsme zpívat i  jiné věci než jen ve sboru, 
a dle svého jak se říká.
Pája :	 Rády bychom zazpívaly pro radost. A když by se 
sešel nějaký ten repertoár, tak i vystoupit samostatně.
Andy : 	 Naši hudební úroveň nesmírně pozvedlo spolu-
účinkování řepišťského klavíristy Lukáše Havíře, který 
nám rozepsal do not většinu našeho současného reper-
toáru a se kterým jsme posledních několik let vystupo-
valy.

Můžete se jako jednotliví členové představit ? Odkud 
pocházíte a co děláte za práci ?
Andy : 	 Narodila jsem se ve Frýdku-Místku, první čtyři 
roky jsem bydlela ve Vratimově a pak už jen v Ostravě. Do 
Řepišť mě přivedla má životní cesta, zde jsem zakořenila. 
Pracuji jako zdravotní sestra.
Gabča :	Původně pocházím z Ostravy. V roce 2000 jsme 
v Řepištích koupili pozemek se zahradní chatkou a po pár 
letech jsme si zde postavili rodinný dům. Takže od roku 
2010 jsem zdejší.
Lucka :	Jsem zdejší rodačka, a  i když jsem vystudovala 
ekonomiku a účetnictví, přesto jsem se postupem času 
dostala do sociální sféry, kde mě uchvátila práce se se-
niory. Jsem tedy sociální pracovnice pro volnočasové 
aktivity. Konečně jsem našla práci, při které si připadám 
užitečná, navíc vidím okamžitě zpětnou vazbu. Někdo si 
pod pojmem volnočasové aktivity představí pouze „klá-
bosení“, ale zahrnuje to především tréning paměti, hru-
bou i jemnou motoriku, relax, masáže, kontakt s rodina-
mi, ale také například doprovody k lékařům nebo i pouhá 

procházka po lese, do kavárny, na mši, kulturu, výlety.. je 
toho hodně – to bychom mohli popsat všechny stránky 
našeho zpravodaje a stále by bylo o čem vyprávět.
Pája :	 Pocházím z Vratimova a již nějaký ten pátek by-
dlím v Řepištích a působím v místní mateřské škole jako 
učitelka.
Pájuš :	 Nebydlím jako jediná v Řepištích.( původně jsem 
bydlela ve Vratimově, nyní Radvanice).  Hudba je mým 
koníčkem spoustu let, mám 4 dospělé děti, 4 vnoučata. 
Pracuji jako recepční v malém masérském centru v Haví-
řově.

Kdo Vám zajišťuje zázemí a je takový „člověk za opo-
nou“ ?
Pája :	 Zázemí jsme si byly schopny vytvořit vzájemně, 
nebo-li jedna za všechny...atd. Zpočátku jsme se schá-
zely střídavě u každé z nás doma, kde tato setkání měla 
svá kouzl. Později jsme za podpory obce začaly tréno-
vat v Restauraci U Máně, ale vzhledem k náročnějšímu 
stěhování kláves na zkoušku, jsme uvítaly nabídku na-
šeho člena Lukáše Havíře a počaly jsme u něho nějaký 
čas zkoušet. S výstavbou Komunitního domu se naskyt-
la ideální možnost za podpory obce pravidelně trénovat 
na „neutrální“ půdě. Ve výjimečných případech je nutno 
se sejít i jinde, ale Řepištím zůstáváme věrny a s Lukym 
(Lukáš Havíř) věrni. Vzájemně si vycházíme vstříc, tudíž 
těžko přesně říci, kdo je „člověkem za oponou“. Každý se 
nějakou „kapkou“ podílí, a to buď výřečností, zkušenost-
mi, nápady, skladatelskou činností, finálním soupisem 
písní na koncert, aktivní účastí, vzájemnou podporou... 
Zajímavou osobností je jistě každá z  nás šesti (původ-
ně sedmi), ale také i Lukáš, který pro nás upravuje písně 
k vokálnímu přednesu, nebo písně s klavírním doprovo-
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dem. Jeho úpravy jsou zpěvné a líbivé a významně obo-
hatily náš repertoár.
Pájuš :	 O pitný režim se nám povětšinou stará můj muž, 
který s námi jakožto náš bedňák jezdí skoro všude.
Andy : 	 Naším „člověkem za oponou“ by se dala nazvat 
naše obec, resp. Zastupitelstvo, díky kterému jsme se 
mohli na čas scházet u Máně a nyní v komunitním domě. 
Pokud je tím myšleno, jestli máme nějakého managera, 
který by nám zajišťoval koncerty, tak to žádný takový není. 
Tuhle funkci se snažím zastávat já, ale moc mi to nejde.

Název Teatet je zajímavý, jak jste k němu došly ?
Lucka :	No, byl to velmi veselý odpoledno-večer, padlo 
hodně variant, u kterých jsme se opravdu hodně zasmály.
Pája :	 S touhou vystoupit se pojilo i vytvoření umělec-
kého názvu naší pěvecké „ženské bandy“. Hudební kme-
notvorná přípona  -tet  se připojila k předponě Tea-, což 
značí čaj, a bylo to. Teatet - seskupení jen tak se setkáva-
jících zpívajících žen popíjejících čaj či kávu..
Andy : 	 Název vznikl spontánně. Ani si už nepamatuju, 
koho to dřív napadlo. Vzhledem k tomu, že jsme se na za-
čátku vždycky těšily, jak se v pátek sejdeme, jak si naše 
děti spolu pohrají, těšily jsme se na klid a pohodu, ke kte-
ré patřilo i pohoštění. To se skládalo z kávičky, bábovky, 
vínka a hlavně z čaje.
Pájuš :	 ... prostě tety od čaje.

Měly jste nějaké jiné varianty názvu ?
Lucka :	Třeba Cofeetet..
Gabča :	V paměti mi zůstal návrh od Pavly - Sedmikrásky 
(bylo nás na začátku sedm).
Andy : 	 Pan Mireček Garnol si moc přál a sám nám tak 
občas říkával, abychom se jmenovaly Sextet.

Jaká je Vaše oblíbená skladba ?
Lucka :	Jaj.. to je nejspíš jedna z nejtěžších otázek – jed-
nu??? I 10 je málo.
Pája :	 Oblíbenou skladbou se většinou stává ta, která 
nám dá největší práci a musí se na ni pracovat, než se 
nám vryje pod kůži. Poté se nám líbí, čím dál tím víc. Mezi 
takové skladby se řadí např. Perníková chaloupka či Slu-
níčko, sluníčko, nebo je to zkrátka srdečně líbivá píseň, 
jakou je Wayfaring stranger, Skyfall a náš současný hit - 
autorská skladba- Slunovrat.

Andy : 	 Ave Maria, Skyfall, Vanilková koleda
Pájuš :	 Pro mně  to je O Happy day...., ta asi vede, ale 
jinak máme spoustu písniček , které miluju.
Gabča :	Jé, těch je! Fujarečka, Maměnka, Čarnica, Ezop 
a  dalších nejméně třicet písní. Ale na vrcholu žebříčku 
jsou všechny „Lukášoviny“ (skladby, které nám upravil 
Lukáš Havíř).

A pro změnu nějakou, kterou jste z Vašeho playlistu 
„vyřadily“?
Andy : 	 Nevyřadily jsme žádnou, ale jsou takové, které se 
mi už moc zpívat nechce.
Gabča :	Jen některé písničky jsme zazpívaly pouze jed-
nou či dvakrát. Rády bychom se k nim časem vrátily.
Pája :	 …ale je to zejména ta, u níž se intonačně rozchá-
zíme a když zrovna není správná nálada k naslouchání.

Máte velice pěkné a vtipné www stránky, kdo je má 
na starosti ?
Lucka :	Jé, to jsem moc ráda, že se líbí. Na stránkách 
pracují Andrejka s Pavluškou – jsou opravdu šikovné.
Pája :	 Starají se o ukládání fotografií z akcí a sepisování 
vtipných komentářů:)

www.teatet.webnode.cz

Odpovědi na další otázky naleznete v příštím čísle Zpravodaje, ale 
pokud by jste chtěli sami položit nějakou otázku, napište na adre-

su matuskova@repiste.eu – do předmětu napište TEATET.

Obec Řepiště očima občanů

Ranní svítání, Kateřina Handlová Jaro, Iva Skulinová Cesta z práce, Michaela Kusáková
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Cesta z práce, Michaela Kusáková

MONTÁŽE  
A SERVIS ANTÉN

MONTÁŽE  
A SERVIS SATELITŮ

ODRUŠOVÁNÍ TV PŘÍJMU

MONTÁŽ 
ZABEZPEČOVACÍCH 

ZAŘÍZENÍ,  
KAMEROVÝCH SYSTÉMŮ

728 19 46 22
Tomáš Kožušník



www.REPISTE.eu

26

č. 171

Partneři:

Zábavná trasa okolo Olešné

Spousta inspirace

na výlety a dovolenou

Doprovodný program

pro děti i dospělé

SOBOTA 20. 5. 2023
10:00 - 16:00 hod.

Za každého

počasí

Vstupzdarma

AUTOKEMP

OLEŠNÁ

Jsme také na 

POZNEJ ČESKO na 4,5 km
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